

報道関係者各位

2018年7月18日

## 島もんじゃ焼だし味

月島もんじゃ焼材料セットシリーズ





ブルドックソース株式会社(本社:東京都中央区、社長:石垣幸俊)は、「通の月島もんじゃ焼だし 味」を2018年8月2日(木)より東日本限定販売いたします。

下町の味、月島もんじゃ焼材料セットシリーズ品に、だしが特徴のもんじゃ焼材料セットを発売。セットのだし は、とびうおを原料とする焼きあごだしを使用しており、臭みが少なく上品でスッキリとした旨みが特徴です。だ しと相性の良い和風の食材をトッピングしても更においしく頂ける材料セットです。

セット内容:焼きあごだし、ミックス粉、あげ玉、切りイカ、小エビ

## 商品概要

商 品 名	通の月島もんじゃ焼だし味
荷姿(入数)	60 g ×5袋(化粧箱)×6
商品寸法	W170mm×H230mm×D35mm
賞 味 期 間	8ケ月(製造日より・開封前)
希望小売価格	321円(消費税別)
発 売 日	2 0 18年8月2日(木)
発 売 地 域	東日本限定

本件に関するお問合わせ先

東京都中央区日本橋兜町11番5号 ブルドックソース株式会社 経営企画室:小林 方子 TEL:03-3668-6811 / FAX:03-3666-5943